
Інформаційне повідомлення 

 

Подільської районної військової адміністрації 

про проведення публічного громадського обговорення з громадськістю 

на тему: 

«Виконання бюджету Подільського району за 9 місяців 2025 року» 

 

Подільська районна військова адміністрація повідомляє про проведення 

публічного громадського обговорення з громадськістю щодо виконання 

бюджету Подільського району за 9 місяців 2025 року. 

 

Зміст питання, винесеного на обговорення: 

   •   стан виконання дохідної та видаткової частин бюджету Подільського 

району за 9 місяців 2025 року; 

   •   аналіз основних джерел надходжень до бюджету та напрямів 

використання бюджетних коштів; 

   •   проблемні питання, що виникли у процесі виконання бюджету; 

   •   можливості підвищення ефективності використання бюджетних коштів та 

забезпечення фінансової дисципліни. 

 

Мета проведення електронних консультацій: 

забезпечення відкритості та прозорості бюджетного процесу; 

інформування громадськості про стан виконання бюджету Подільського 

району; 

вивчення громадської думки щодо ефективності використання бюджетних 

коштів; 

активізація участі громадян у процесах формування та реалізації бюджетної 

політики на місцевому рівні; 

налагодження конструктивної взаємодії органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та громадськості у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку району. 

 

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному вебсайті 

Подільської районної державної адміністрації у розділі «Консультації з 

громадськістю» за посиланням: 

https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/ 

 

Строк подання пропозицій та зауважень: 

з 1 по 19 грудня  2025 року. 

 



Номер телефону для надання консультацій та прийому пропозицій: 

(04862) 2-38-00. 

 

Контактна особа: 

Татаровська Оксана Миколаївна — начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації. 

 

Електронна адреса для подання пропозицій: 

otatarovska@odessa.gov.ua 

 

Поштова адреса для надсилання письмових пропозицій: 

66300, Одеська область, м. Подільськ, проспект Шевченка, 2, 

Подільська районна державна адміністрація, 

відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю. 

 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 

 20 грудня  2025 року на офіційному вебсайті Подільської районної державної 

адміністрації у розділі «Консультації з громадськістю» за посиланням: 

https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/ 

 

 

Начальник відділу 

інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю 

Подільської РДА                                                   Оксана ТАТАРОВСЬКА 
 

 


